

Под Знаменем СТАЛИНА

ПЯТНИЦА

4

ДЕКАБРЯ

1942 года.

№ 132

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 132

Яростнее бей вражескую свору! Смерть немецкому вору!

БЫСТРОТА

И НАТИСК В АТАКЕ

Нельзя медлить в атаке. Только решительным наступлением можно достичь успеха. Наше отделение наступало на высоту. Самый ожесточенный огонь немцы открыли когда мы были на полпути, — они надеялись, что мы повернем назад. Но ни у меня, ни у бойцов Ережкина и Стомина не было этого и в мыслях. Оставалось каких-нибудь 20 метров. Если до сих пор мы ползли стараясь обхитрить немца, ползли не по прямой, а змейкой, то сейчас нужен был решительный бросок. Именно в этот момент немцы пришли в замешательство. Они вояки на расстоянии, а когда дело доходит до штыков — трусы трусами.

С громким «ура» мы ворвались в их траншею, силой и оружием подавили врага.

Комсомолец **К. Пешко**,
ст. сержант.

Рукопашная схватка

В бою за населенный пункт Н. отличились бойцы подразделения ст. лейтенанта Бурнакова тт. Охан Обильев и Самбек Маханов. Они одни из первых ворвались в немецкие окопы. Самбек Маханов в рукопашной

Вы — чудо-богатыри! Вы — витязи! Вы — русские! Неприятель от вас дрожит!

А. СУВОРОВ.

Внезапно обрушились на немцев

Молча ползли бойцы к немецким траншеям. Их белые халаты сливались с снегом, а ночная выюга делала невидимыми за пять шагов.

«Ура!» — раздалось по всему полю, и во вражеские окопы полетели гранаты. Первыми на головы фрицев сырыгнули сержант Лаврентьев, бойцы Гаганов и Багатурья. Лаврентьев очередь из автомата прострочил дверь фашистского дзота,

рванул ее к себе, ворвался во фрицево логово. Несколько вражеских трупов, куча одеял и подушек, водочной посуды — вот что валялось там.

В этой короткой рукопашной схватке было уничтожено больше 30 фашистов. Одни лишь бойцы Багатурья и Гаганов штыками и огнем из винтовок уничтожили 12 фашистских бандитов.

Сержант **И. Родионов**.

Пятеро смелых получили благодарность

— Тов. Бутуров, вам поручается разминировать минное поле у переднего края немецкой обороны. Справитесь?

— Выполню, товарищ командир.

Этот разговор произошел днем. А ночью пя-

терка храбрых сапер во главе с младшим сержантом Бутуровым тихо пробиралась к немецкой линии обороны. Работали, чутко прислушиваясь к малейшему шороху — в ста метрах были немцы. За три часа напряженной работы поле было разминировано — путь легот для наступления расчищен. Только боец Куркубаев обезвредил 38 мин.

За отличное выполнение боевого задания отделение младшего сержанта Бутурова получило благодарность.

Боец **В. Потехин**.

НЕСМОТРЯ НА РАНЕНИЕ

ПО-КОМСОМОЛЬСКИ
ВЫПОЛНЯЯ ДОЛГ
ПЕРЕД РОДИНОЙ

Связиста Рябцева ранили когда он шел ликвидировать порыв. Но он продолжал идти и нашел два конца провода, они валялись недалеко друг от друга. Он взял в руки оба конца, но соединить их не было сил. Несколько минут лежал комсомолец Рябцев крепко зажав провода. Связь работала. Вскоре к раненому подошли на помощь.

Боец **Рынков**.

Поле боя усеяно трупами фрицев

После боя за высоту Н. бойцы трофейной команды под руководством техника интенданта 2 ранга т. Селюкова собрали на своем участке трофеи: 4 немецких миномета, 6 ручных пулеметов, 2 радиостанции, 2 телефонных аппарата, много винтовок, обмундирования, ящики с минами и патронами. В числе трофеев захвачено 5 подбитых немецких танков, одно орудие. Поле боя было усеяно трупами немцев.

С. Лопаревич,

тех. интендант 1-го ранга.

„Дайте-ка пройти, товарищи“...

Из укреплений враг был вышиблен. Младший сержант Филохин, прибираясь по траншее за своими бойцами, услышал за углом тихий разговор. Говорили во втором окопе. Филохин завернул за угол и столкнулся лицом к лицу с группой людей в белых халатах.

— Дайте-ка пройти, товарищи, — сказал младший сержант.

— Ха-а! Сдавайся! — ответил ласковым голосом.

— Немцы, — блеснула мысль. Все зависело от быстроты действия. Опередил Филохин. Фрицы, видимо, не ожидали, чтобы один накинулся на троих. Двое их упало от пули филохинского автомата, третий мегнулся в сторону и пропал в темноте.

Боец В. Митрохин.

ЗА СМЕРТЬ ДРУГА

В бою с фашистами погиб мой друг, комсомолец Рыльков. Он первым ворвался во вражеский блиндаж и в рукопашной схватке заколол двух немцев. Из левого кармана гимнастерки я вынул его комсомольский билет, пробитый немецкой пулей, омытый кровью воина — патриота. Клянусь, Родина, отомстить фашистам за друга, быть верным сыном ленинского комсомола.

П. Полозов,
боец комсомолец.

БРЕЮЩИЙ...

Интересная работа парикмахера — пилота.



Как я уничтожил фашиста с пулеметом

Наступал вечер. Луна осветила немецкие траншеи и землянки. Вперед землянок сидели пулеметчики, в траншеях снайперы. Это я разглядел, когда подполз на близкое расстояние.

Взять немцев в лоб было нельзя, ружейно-пулеметный огонь не давал поднять головы. Тогда у меня созрел план. Я отделился от своих и, воспользовавшись минутным затишьем, выполз вперед до середины поля. Немцы открыли огонь. Лежу не двигаюсь — неужели заметили? Однако пули ложились далеко сзади и я понял, что наши снова пошли в наступление.

Белый халат и снег сделали меня незаметным,

приклад и ствол автомата я обмотал бинтом. Немцы стреляли еще ожесточеннее.

Времени не было медлить, да и сердце рвалось вперед. Еще крепче зажал заранее приготовленную гранату и через несколько секунд высоко поднялся столб снега — граната разорвалась на площадке, где сидел фашист с пулеметом. Я прыгнул в траншею и автоматной очередью нанес смерть скопил немецкого снайпера. Бойцы нашего отделения один за другим прыгали в немецкие траншеи. Прикладом, штыком и пулей расправляясь с фашистскими гадами, расчищали путь вперед.

Боец С. Баширов.

ОТ СОВИНФОРМБЮРО

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 2-XII

В течение 2 декабря наши войска в районе гор. Сталинграда и на Центральном фронте, преодолевая упорное сопротивление противника, продолжали наступление на прежних направлениях и заняли несколько населенных пунктов.

Северо-западнее Сталинграда наши войска вели наступательные бои на левом берегу реки Дон. Юго-западнее Сталинграда наши войска укрепляли занятые позиции и на отдельных участках вели активные боевые действия.

На центральном фронте наши войска продолжали вести упорные наступательные бои.

ИЗ ВЕЧЕРНЕГО СООБЩЕНИЯ 3-XII

В течение 3 декабря наши войска в районе гор. Сталинграда и на Центральном фронте, преодолевая упорное сопротивление противника, продолжали наступление на прежних направлениях.

На Центральном фронте наши войска продолжали вести наступательные операции. Восточнее Великих Лук советские части, отражая неоднократные контратаки, уничтожили опорные пункты противника.

Западнее Ржева наши части, преодолевая упорное сопротивление противника, продвигались вперед. Н-ская часть прорвала сильно укрепленную полосу немцев, вышла на железно-дорожную ветку и захватила станцию.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

Г 06619.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ОДИН ЗА ТРОИХ

Казань. На Н-ском заводе комсберг слесарь Трифонов и два его товарища получили срочный фронтный заказ. В разгаре работы два слесаря заболели. Трифонов

ПОМОЩЬ ФРОНТУ

Рязань. За несколько дней от колхозников Рыбковского района из строительного танковой колон-

остался один. Но он решил ответственную работу довести до конца. Трое суток он не выходил из пеха. Фронтный заказ был выполнен в срок. (ТАСС).

ны Рязанский колхозник поступило более полмиллиона рублей. (ТАСС).

ДЛЯ ПОБЕДЫ НАД ВРАГОМ

Город Н. Минометный завод, где директором тов. Спиридонов, отправил на фронт первые партии минометов и мин, изготовленных сверх годовой программы. Коллектив сейчас сосредоточил усилия на том, чтобы дать как можно больше оружия и боеприпасов наступающим войскам Красной Армии. (ТАСС)

Наш адрес: 608-я пол. почта, редакции газеты „Под знаменем Сталина“.

